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Енергетика країни є основою національної економіки, найважливішим чинником її 

розвитку, системоутворюючою, базовою галуззю. Немає сумнівів, що від сталої роботи та 
розвитку паливно-енергетичного комплексу (ПЕК) сьогодні залежить доля реформ і 
майбутнього України. На сучасному етапі енергозбереження виступає важливішим 
фактором розвитку світової економіки. Серед первинних енергоносіїв виокремлюють 
нафту, природний газ, вугілля, атомну та гідроенергетику, виробництво яких 
характеризується стало високими темпами росту і відрізняється постійним сприйняттям 
до інновацій. 

Україна належить до енергодефіцитних країн, оскільки за рахунок власних джерел 
ПЕР вона покриває свої потреби лише на 47-49%. За рахунок власного видобутку 
покривається 10-12% потреб у нафті та 20-25% – у природному газі. На сьогодні Україна 
посідає 19 місце в світі при щорічному видо-бутку нафти 3-4 млн. тонн. Потреби країни в 
нафті становлять 35-40 млн. тонн на рік. Забезпечуючи їх лише на 10% за рахунок 
власного видобутку. 

Розміщення підприємств нафтопереробної 
промисловості залежить від розмірів 
споживання нафтопродуктів у різних 
районах, техніки переробки та 
транспортування нафти, територіального 
співвідношення між ресурсами. 

Нафтопереробні заводи (НПЗ) 
відрізняються за рівнем потужності, 
технологічної оснащеності і номенклатурою 
продукції, що виробляється. Однак 
загальною рисою українських 
нафтопереробних заводів є застарілість 

більшості технологій, низька глибина переробки нафти, невеликий рівень виходу світлих 
нафтопродуктів. А ще – низька якість продукції, якою заправляються вітчизняні власники 
авто. 

Нафтопереробна промисловість України представлена Лисичанським, Кременчуць-
ким, Херсонським, Надвірнянським, Дрогобицьким та Львівським нафтопереробними 
заводами. 

Немає сумнівів, що ПЕК комплекс України потребує вкладання коштів. 
Фінансування розвитку галузей ПЕК може здійснюватись за рахунок таких заходів: 
оптимізації цінової і тарифної політики та доведення інвестиційної складової тарифу на 
енергоносії з врахуванням цільової надбавки до рівня, що забезпечує достатню 
інвестиційну привабливість проектів; законодавчого запровадження прискореної 
амортизації основних фондів ПЕК.  

Найважливішим завданням сьогодення України для забезпечення її виживання як 
суверенної держави та повноцінної участі у міжнародних відносинах є вибір ефективної 
моделі розвитку, розробка стратегії та системи національної безпеки, які мають бути 
адекватними геополітичній ситуації, що склалася. Важливе місце у вирішенні цих 
проблем займають питання створення умов для ефективної роботи та розвитку 
українського паливно-енергетичного комплексу (ПЕК). 
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